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SUBPREFEITURA DE GUAIANASES 

 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2019 

 

Às dez horas do dia vinte e um do mês de março de dois mil e dezenove, reuniram-se nas dependências da Praça 

de Eventos , localizada na Estrada Itaquera Guaianases, 2842, Guaianases em São Paulo. Os conselheiros 

representantes do CADES GUAIANASES constantes na lista de presença em anexo. Abriu-se a reunião com a 

palavra do Sr. Carlos Cuccio, Copnselheiro titular fez a leitura de informes referentes as propostas do Conselho 

Participativo da Subprefeitura de Guaianases, deixando cópia em anexo e informou sobre a sua participação 

como delegado titular na 20ª Conferencia Municipal de Saúde de São Paulo dizendo que não poderiam 

participar mais ninguém, só os delegados tirados na pré conferencia regional de Guaianases, no CEU Jambeiro 

no dia 16/02/2019,  O Conselheiro  do Cades WALDIR falou que não concorda que apenas os  delegados 

titular possam participar da Conferencia Municipal de Saúde nos 3 dias no Anhembi e que todas as conferencias 

de saúde sempre teve observadores/ouvintes nas conferencias e nessa estava foi restrito somente aos delegados 

sendo que em outras conferencias houve a participação de convidados e observadores, momento em que houve 

uma acalorada discussão onde o convidado Sr. José Lagoa (ex conselheiro do CADES) e o Conselheiro Rogério 

dos Santos, tambem não concordaram em não ter a participação de convidados na conferencia de saúde, nesse 

momento a Conselheira Dalva se levantou pedindo calma e explicou  o funcionamento da pré conferencia de 

saúde, e informou sobre a elaboração de um documento do Conselho Municipal de Saúde, onde esse regimento 

compõe as 32 Subprefeituras e que ela foi eleita delegada da saúde representando Guaianases tendo ta\mbém o 

conselheiro Carlos Cuccio como delegado na conferencia municipal. O conselheiro Waldir, retomou a palavra 

alegando repúdio a pré conferencia da saúde no CEU Jambeiro dizendo que foi descriminado na recepção da pré 

conferencia do dia 21/02/19 quando do momento da chegada enquanto se credenciava na recepção do evento foi 

abordado pelo Sr. Carlos Cuccio, explicando que devido já ter ocorrido a leitura do regimento interno da pré 

conferencia e informando que o mesmo não teria direto à concorrer a vaga de delegado sem o direito de 

justificar o atraso, sendo também que foi apresentado como delegado na 19ª Conferencia Municipal de Saúde. O 

Conselheiro Rogerio entregou para a Representante da Subprefeitura Sra. Maria Jabra o pedido de limpez, e 

corte de mato para a Praça Demo Ghideli  na Cohab Juscelino onde explicou que está aparecendo muitos 

insetos como escorpião e também ratos, e muito próximo existe uma área rural onde existe o descarte de entulho 

e lixo irregular. Informou também que a ponte em frente a Base da GCM está com deslocamento de terra na 

calçada onde  existe a passagem de pedestres pelo local. Ainda nessa reunião o Conselheiro Waldir fez um 

repúdio à Supervisão de Saúde sobre a forma de organização da pré conferencia de saúde de 2019. O 

Consehleiro do poder público, Sr. Cleyton, representande da Supervisão Téc. De Saúde presente na reunião se 
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levantou para fazer um breve relato da pré conferencia e da 20ª Conferencia Municipal de Saúde e aproveitou 

para convidar os conselheiro e demais presentes que quiserem dirimir alguma duvida para participar da reunião 

da Supervisão de Saúde que será dia 09/04/19 as 14 horas na ETEC de Guaianases no JD Soares e também 

convidou os presentes para acompanhar a comissão de saúde na vistoria nas obras na UPA Júlio Tupy no dia 

08/04/19 as 10 horas para verificar o cronograma de entrega da obra, a comissão é formada por trabalhadores e 

gestores e sociedade civil. Ainda com a fala anunciou que houve 01 nhotificação de febre amarela no distrito de 

Guaianases. O Conselheiro Sr. Carlos Cuccio informou que esteve na CPTM de Guaianases com um megafone 

e a equipe de enfermagem nos dias 21/26/28/03/2019 chamando os transeuntes que passavam pela estação para 

se vacinar com tra a febre amarela, sendo uma ação conjunta do comitê da Dengue da Subprefeitura de 

Guaianases. Com a palavra a Sra. Cleide representante do órgão público pela Supervisão de Serviço Social 

(CREAS), sugeriu que o governo local implante medidas de fiscalização para coibir as invasões dos mananciais 

em beira de córrego, bem como execute ações para a retirada das famílias de areas de risco (invasões) e ações 

de políticas públicas de habitação, saneamento e políticas de saúde pública. Os conselheiros propõem convidar 

representantes da Secretaria da Habitação e da Cohab e também da Secretaria do Verde e Mio Ambiente para 

esclarecer quais projetos de políticas públicas existe para acabar com os problemas das invasões e alocação das 

famílias nos projetos de moradia onde o CRAS não dá conta de cumprir os encaminhamentos. O Conselheiro 

Waldir informou a todos sobre a carta abaixo assinado por uma previdência social e convidou a todos para a  

reunião para tratar de assuntos relativos a previdência social onde foram convidados vários representantes dos 

governos municipal, estadual e federal, inclusive os ministros da Fazenda Paulo Guedes no dia 22/04/19 as 

19:30 h no salão da  Igreja São Francisco de Assis na rua Miguel Rachid, 997 em Ermilino Matarazzo. Ainda a 

Conselheira Cleide, indagou que o CADES precisa ter um plano de trabalho para implementar as políticas 

publicas no território. A conselheira Patricia se indignou com a confusão entre os conselheiro, referente à 

discórdia dos assuntos trazidos da conferencia de saúde. Reclamou também que a mudança dos dias de coleta de 

lixo domiciliar feita pela Ecourbis está gerando o descarte do lixo diretamente na Praça da Vila Roseira que ela 

cuida na ocupação da Vila Roseira, sendo que ela já fez várias ações para conscientizar os moradores a respeito 

do cuidado com o meio ambiente. E que está havendo pancadões e consequente problemas aos vizinhos. O 

Conselheiro Waldir novamente apresentou o Banner e reiterando que o CADES e a Subprefeitura tem que 

desenvolver ações em consonância com os 17 objetivos da ODS e as 169 metas e a Agenda 2030 e  aplicação 

da Lei 16.817/2018 da PL 320/2017 que adota a agenda 2030 da ONU/PNUD para desenvolvimento sustentável 

com orçamento para garantia das diretrizes das políticas publias em âmbito municipal para implementar as 17 

ODS. Na sequencia o Conselheiro Waldir fez a leitura da ATA da 1ª Reunião do CADES  (21/02/19) para a 

aprovação dos presentes, tendo sido aprovada. A Conselheira Rita comunicou que está ausente devido estar 

fazendo um tratamento de saúde e que em breve retornará às reuniões. A Conselheira Alexandra que trabalha no 
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PAVIS informou que foi transferida para a unidade de saúde do Itaim Paulista e que mandaria um funcionário 

do PAVIS para participar das reuniões do CADES. Novamente os conselheiros trouxeram para a discussão o 

assunto da coleta seletiva e a cooperativa de reciclagem, motivo da presença do Sr. José Lagoa, ex conselheiro, 

que informou que a cooperativa não está em operação.. Também indagaram sobre a sala para o CADES que foi 

prometida pela Subprefeito Chiquinho 90 quando for executar a instalação de salas no mezanino da Sede da 

Subprefeitura. O Conselheiro Sr. Antonio Menezes falou da necessidade de fazer a ponte da travessa dos 

seringais devido a pinguela estar com muitos problemas estruturais e salientou que o subprefeito Chiquinho 90 

ajudou muito a comunidade local revitalizando e colocando Brinquedos na praça dos Seringais e que tem muita 

preocupação com as famílias da invasão do beira do córrego e do piscinão da pedreira Luis Mateus. Ficando 

todos convidados para a próxima reunião da CADES Guaianases. 

 

Redigido por Maria Ap. Jabra 

Representante do CADES da Subprefeitura Guaianases 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


